

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DA PORTARIA Nº 0136/2018

Na Portaria nº 0136/2018 publicada no Portal da prefeitura no dia 29 de Outubro de 2018:

Onde lê-se: "Art. 1º - Parágrafo II – Representantes de Professores:
Suplente: Valdemar Serafim Ribeiro;

Leia-se: "Art. 1º - Parágrafo II – Representantes de Professores:
Titular: Erismar Sousa dos Santos
Suplente: Valdemar Serafim Ribeiro

Samara R. Frazão
Secretária Mun. de Administração
Portaria 046/2018

PORTARIA Nº. 0136, de 29 de outubro de 2018.

ANTÔNIO IVO GOMES DINIZ, PREFEITO MUNICIPAL DE JUARINA-TO, no uso de suas atribuições legais, e conforme a Lei Municipal Nº 013/2009 que Cria o CAE – Conselho Municipal de Alimentação Escolar.

RESOLVE:

Art. 1º. Fica designada a substituição dos membros do **CONSELHO MUNICIPAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – CAE**, conforme indicação dos órgãos com direito a representação, para cumprir o mandato até o vencimento em 31/10/2021.

I – Representantes do Poder Executivo Municipal:
Suplente: Rayanne Pereira de Oliveira

II – Representantes dos Professores:
Titular: Erismar Sousa dos Santos
Suplente: Valdemar Serafim Ribeiro


III – Representantes dos Pais de Alunos:
Titular: Ediane Costa de Melo
Suplente: Maria dos Santos Teles Gontijo

IV – Representantes da Sociedade Civil Local:
Suplente: Ana Lúcia Rodrigues da Silva
Suplente: Edmar Fernandes de Oliveira

Art. 2º - A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Cumpra-se. Publique-se. Notifique-se

Juarina - TO, 29 de Outubro de 2018.



Antônio Ivo Gomes Diniz
Prefeito Municipal